

白先生:提车不到1小时空调出现故障

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 安格旭)

“刚从4S店开出来不到1小时,我发现主驾驶位空调风小到几乎没有,新买的车就出现故障,这事儿搁谁都闹心!”9月10日,呼和浩特市民白先生向记者吐槽自己的糟心事,他在内蒙古云舟汽车服务有限公司花费17.14万元新买的东风风行星海V9新能源汽车,8月15日刚提车上路就突发故障,双方僵持许久仍然没有解决。

回忆起提车当天的经历,白先

生至今仍有些激动:“我开新车上了高架桥,本想打开空调凉快凉快,没想到主驾驶位出风口调试半天没有反应。”白先生反复调试空调开关、重启车辆,可出风口始终只有微弱气流,无奈之下只能联系4S店。4S店工作人员初步检查后表示,“无法确定故障原因,需要拆卸仪表台进一步检修确认”。白先生当场提出异议,他认为新车交付不到1小时就拆卸检修,会让车辆贬值。

9月10日,记者陪同白先生来到内蒙古云舟汽车服务有限公司。

“拆了就不是全新的车了,希望4S店就拆检所造成的贬值给予一定补偿。”白先生称。

售后负责人何经理对此回应:“这台东风风行星海V9新能源汽车属于库存车,接到白先生反馈后,我们工作人员进行了初步检查,空调出风口气流确实有点小。根据流程,必须先通过拆检确定故障原因,如果检查发现只是需要升

级,稍微调试即可,不会大拆大卸的。考虑到白先生刚买新车就遇到这种问题,我们也很理解,愿意积极协商。只要白先生提的诉求合理,我们都会尽量满足。目前能提供的方案,就是给白先生送两次基础保养,价值1000元,再额外给500元代金券。”

截至记者发稿时,双方还未达成一致意见。

**我帮你
0471-6651113**

内蒙古新闻网 北方新报 正北方网

呼马暖心一幕:选手痉挛倒地 众人合力施救

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 完赛时间定格在1小时55分14秒,9月21日,本报编辑李元冲过呼和浩特马拉松半马终点线,不仅实现了半马“破2”的目标,还将个人最好成绩提升了17秒。然而,还没来得及好好感受完赛的喜悦,不远处的一阵骚动吸引了他的注意。顺着志愿者的身影,李元看到一名刚完赛不久的选手正痛苦地趴在地上,浑身是汗,周围有三个人正围着他救助。

“我当时问了问这个选手情况,他痛苦得说不出话来。我伸手一摸,他的大腿后侧股二头肌硬得像块石头。我马上意识到,这是大腿抽筋了。志愿者说,他刚才腿硬得和钢板一样,这会儿稍微好一点。”李元回忆道,自己常年跑步,训练中也经历过大腿抽筋,深知那种撕心裂肺的疼痛。没有丝毫犹豫,他立刻加入急救队伍,与志愿者、急救跑者以及另一名选手一起为趴在地上选手按摩放松肌肉、辅助拍打。“谁有水和盐丸?给他吃一点。他急需补充电解质。”急救跑者对周围的选手喊道。李元几人一起用手掌轻轻拍打放松痉挛的肌肉,慢慢揉搓按摩。这时周围路过的选手也纷纷围了上来,有的递水,有的递上盐丸,还有的帮忙联系救护车。

“放松,咱们往这边挪一点。”几人一边忙活,一边轻声安抚着抽筋的选手。“不知道按摩了多长时间,直到摸到对方股二头肌的‘硬石头’解开了,我才松了一口气,起身离开了。我离开时还有两人在为他按摩小腿。”李元说,许多跑马的人都经历过大腿或小腿抽筋,正因为如此,他们才更清楚选手受伤时的痛苦。“在马拉松比赛中选手之间互帮互助是很常见的,顺手帮一把,小事而已。”

迎国庆主题花坛亮相

9月19日,游客从内蒙古博物院门前的国庆主题花坛前经过。国庆中秋双节将至,内蒙古博物院门前迎国庆主题花坛成为游客市民的打卡地。呼和浩特市区部分街道、社区也将陆续开始悬挂国旗、布置主题花坛,营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“你救我于深水,我寻你谢恩情……”

故事在辖区内广为流传。

时间回溯到两个月前的一个暴雨天,由于部分路段地势低洼,积水迅速上涨,正在辖区巡逻的海东路派出所民警尚宇、石强接到指挥中心指令:有群众被困,情况紧急,请立即前往救援。

两人立即调转车头,火速赶往现场。抵达时,只见一名女子站在积水中央的隔离带旁,双手紧紧抓着护栏,浑身湿透,神情焦虑。经询问得知,该女子是附近居民,当天准备开车去社区医院取药,行至该路段时,汽车突然熄火,她一打开车门,积水便瞬间涌入。更危险的

是,积水下方暗藏井盖移位、碎石堆积等隐患,稍有不慎便可能滑倒或坠入暗坑。

“别慌,我们背你出去!”见此情景,民警当即做出决定。尚宇来到某娜女士面前弯腰蹲下,让她稳稳趴在背上,将其背出积水路段。石强则拿出警棍在前方探路,一边清理水中漂浮的树枝、塑料袋等障碍物,一边提醒:“这边有硬物,小心脚下!”浑浊的积水中,两人一前一后,深一脚浅一脚地向安全区域行进。每走一步都先试探深浅,确保脚下扎实。

这之后,某娜女士始终惦记着

两位民警的恩情。她凭借模糊的记忆,跑遍了附近几个派出所,到海东路派出所也咨询过两次,描述救援当天的时间、地点和民警的外貌特征。派出所值班民警也积极帮忙回忆、排查,却因当时暴雨天气救援任务集中,一时未能精准匹配。

功夫不负有心人,时隔两个月后终于找到了当时帮助她的民警,并讲述了自己两个月来的“寻警历程”。为了表达谢意,她定制了锦旗,于是便有了开头的一幕。“当时只是做了我们该做的事,没想到群众记了这么久。”面对某娜女士的感谢,民警感慨道。



迎国庆主题花坛亮相

9月19日,游客从内蒙古博物院门前的国庆主题花坛前经过。国庆中秋双节将至,内蒙古博物院门前迎国庆主题花坛成为游客市民的打卡地。呼和浩特市区部分街道、社区也将陆续开始悬挂国旗、布置主题花坛,营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“你救我于深水,我寻你谢恩情……”

故事在辖区内广为流传。

时间回溯到两个月前的一个暴雨天,由于部分路段地势低洼,积水迅速上涨,正在辖区巡逻的海东路派出所民警尚宇、石强接到指挥中心指令:有群众被困,情况紧急,请立即前往救援。

两人立即调转车头,火速赶往现场。抵达时,只见一名女子站在积水中央的隔离带旁,双手紧紧抓着护栏,浑身湿透,神情焦虑。经询问得知,该女子是附近居民,当天准备开车去社区医院取药,行至该路段时,汽车突然熄火,她一打开车门,积水便瞬间涌入。更危险的

是,积水下方暗藏井盖移位、碎石堆积等隐患,稍有不慎便可能滑倒或坠入暗坑。

“别慌,我们背你出去!”见此情景,民警当即做出决定。尚宇来到某娜女士面前弯腰蹲下,让她稳稳趴在背上,将其背出积水路段。石强则拿出警棍在前方探路,一边清理水中漂浮的树枝、塑料袋等障碍物,一边提醒:“这边有硬物,小心脚下!”浑浊的积水中,两人一前一后,深一脚浅一脚地向安全区域行进。每走一步都先试探深浅,确保脚下扎实。

这之后,某娜女士始终惦记着

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) “找了你们两个月,当时应该告诉我你们叫啥,我就不用这么费劲儿了……”“我连个照片都没有,跑了好几个派出所,就是对不上号”“多亏了你们不顾危险出手相助,这份恩情我一直记得!”近日,一名女子将写有“心系百姓,为民排忧”的锦旗送到呼和浩特市公安局新城分局海东路派出所民警手中。

这名女子是两个月前在暴雨中被困深水路段,被民警背出险境的市民某娜女士,这场跨越两个月的“寻警致谢”,让警民之间的温情